

# 2000多位投资者争选创富项目

## “创富全省行——走进常熟”收获满堂彩;本周日“我能创富”与你相约创富大本营

由我能网创富工作室携手常熟市创业指导中心共同举办的“创富全省行——走进常熟”活动,2月25日上午9点在常熟市国际会展中心准时开场,现场共吸引了2000多位投资者参与。

### A 政府牵线,我能创富搭平台

常熟市创业指导中心一直致力于为常熟市广大自主创业者提供政策咨询、创业培训、专家评析、项目推介、融资服务、创业孵化、开业指导、后续服务的“八位一体”服务。通过优化创业环境,加强创业服务,鼓励广大常熟市民实现自谋职业和自主创业,实现“以培训促创业、以创业带动就业”的就业倍增计划。

但是在服务过程中,该中心发现不少人由于自身学历、阅历以及对市场把握程度等方面存在局限,非常需要政府引导、搭建创业项目推介这样的平台来启迪创业思路、把握创业机会,于是特别联手我能网创富工作室,通过创富工作室筛选出一批优质的适合在常熟落地的创富项目,为广大常熟市民寻找创富商机。

### B 项目多多,满足不同人群需求

本次“创富全省行——走进常熟”活动共有22个项目参加,涉及汽车、家电、幼教、服装、餐饮等多个领域,满足各个层次的创业者。

调查显示,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一,青少年近视发生率更是高达50%至60%,江苏地区6岁-18岁学生的平均近视率为61.5%。在周六的常熟活动现场,由南京好视佳光学科技有限公司带来的“视力提升中心”项目,专为中小学生解决近视、弱势等眼部问题,受到投资者的关注。

该项目采用免费体验的模式,凭借体验效果来吸引顾客。据项目负责人冯总介绍:“一般而言,两次治疗就可以看到效果,平均连续治疗30-40次,就可以帮助孩子摘掉眼镜。”目前,

该项目在南京地区已有两家加盟店,常熟地区暂时没有加盟商,不过市场空间很大,投资8万元即可起步,公司会在店面选址、店面装修、技术培训和终端操作等方面实行全程指导。在选址方面,冯总建议不妨选择居民小区和写字楼。

### C 各取所需,全民创业热情高

3个小时的活动,有2000多位投资者参与,其中既有刚毕业的大学生,也有企业在职员工。

周六的活动现场,一位40岁左右的中年男士手里拿着一个笔记本,全程忙着观察、记录,还时不时地上前问两句,这个人叫王宗华。据了解,王先生曾经创业过,经营建材,但一年前由于不擅管理公司关闭了。“今天来一是想看看有没有好项目,另外也是想学习这些项目的经营模式,希望对自己有所帮助。”

“今天咨询了很多项目,我觉得最合适的可能是青海老酸奶项目。因为自己学的就是食品安全与检测,对这个行业比较了解。”刚大学毕业的童同学表示,创业的话也会选择自己熟悉的行业入

手。“类似的活动常熟很少有,希望以后能够经常多点这样的机会与好的项目近距离接触。”

### D 3月4日举办“我能创富”系列活动

3月4日下午1:30,第69期创富会将回归大本营,在南京市洪武北路55号置地广场8楼举行。与此同时,第五期创富大讲堂也一同登场。本期创富大讲堂将针对如何培养创业基本素质、选择适合自己的创业方向这一主题开讲,创富专家也将通过一个个案例,帮助创业者真正了解自己。另外,创富会所推荐的项目也将迎合这一主题,让在场的投资者了解不同类型的项目适合不同的人群。

不论你是手握商机的项目方,还是想要创富的投资者,欢迎报名参与3月4日举办的“我能创富”系列活动。

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”-点击右上角报名按钮进入报名页面。

咨询电话:(025) 84783471, 84783472, 84783332, 58598116

### 创富训练营 今晚6:30开课

要报名,赶紧拨打84783332

由我能网创富工作室推出的全新服务品牌“创富训练营”,通过近两周的报名,已接到省内上百位创业者的踊跃报名,经过精心准备,今晚6点半首期创富训练营将正式开课。

据悉,该项专业培训服务的讲师团是由资深行业专家和成功创业者组成,如果你正准备创业,或者还没来得及报名,赶紧抓住最后机会,拨打84783332报名参与。

报名电话:(025)84783332  
报名地点:南京市白下区正洪街18号东宇大厦2714室

#### 创富训练营课程表

课程A (16课时)	1. 创业者基本素质
	2. 商机挖掘把握
	3. 市场调研入门
	4. 创业者投入与产出分析(基础)
周末班:周六、周日全天	
晚班:周一至周五	

本版稿件由我能网提供 撰稿 陈孔萍



她7岁入行,在她所钟爱的演艺事业中享受着乐趣并不断筑就成功。2010年,电视剧《媳妇的美好时代》取得极大成功,作为主演的海清凭借高超的演技征服了观众,被亲切地称为“国民媳妇”,随之受到越来越多的关注。海清人如其名,给人清新自然的感觉,这也许就是她最大的魅力所在了。现在让我们来听海清谈谈,她在平日忙碌生活中是如何保持身心健康的。

## 海清“畅”谈“优”生活

### 与小沈阳合作 海清感叹“吃不消”

海清最近参与了电影《后厨》的拍摄并搭档小沈阳,片名顾名思义,在戏中两人会有厨艺上的比拼,当然同时也会有观众所期待的感情戏。此外海清还代言了她喜爱的品牌——光明畅优,并为其系列产品拍摄了广告。

海清坦言,作为明星也有很多不为人知的苦,在时冬戏夏拍或夏戏冬拍有时一早拍戏或晚上拍戏,忙碌的工作和不固定的作息时间大大影响了饮食的规律,这使自己偶尔会感到身心疲惫。海清说,其实不止自己,现在很多都市人都过着忙碌的快节奏生活,所以很重要的一点是要学会忙中作乐在工作之余经常调整自己,保证自己在工作中心情愉快和良好的身体状态是“优”生活的基本要素。

### 工作健康两不误 海清最爱“优”生活

谈到工作之外,海清即使再忙也会定期休息一段时间进行自我调整。海清喜欢运动锻炼,休息时她会练习瑜伽来放松自己。如果说工作是海清生活的一半,那么家庭就是她的另一半。海清在没有工作的时候喜欢呆在家里陪陪家人,为家人做菜。因为是南方人的关系,海清自认很多时蔬还有家常小菜都做的不错。平时在家的大小事她也乐于自己动手,看到家人快乐自己就会很满足。

生活工作两不误的海清谈到生活标准,工作、家庭和

健康是并重的。因为身体是最大的本钱,身体健康是生活质量的保障。所以海清始终很注重自己的健康保养,追求一个高质量的“优”生活。

### 七天畅通秘诀 海清透露“秘密武器”

健康离不开肠道的通畅,其中合理的饮食和持续的运动是健康的关键。海清喜欢快走,有时候连跑带颠儿的持续30分钟,不拍戏的时候每天要走6公里;还有吃的也要健康,最重要是营养均衡。这样一天内在的肠道通畅了身体自然健康;尤其对于女性来说,肠道的通畅能够带来外表亮丽气色好。

海清在保持健康平衡方面也有自己的心得。海清说,多喝水多睡觉是保养一大法则。除此之外,海清还透露了她的肠道秘密武器。她说,我每天都会记得喝光明畅优优酪乳,喝了它,肠道就会很通畅很舒服,连续一直饮用,效果就会越来越明显。正是因为有了畅优的陪伴,有了畅优7天通畅的保障,海清时刻都保持着身体通畅的最佳状态,为我们献上一部又一部佳作。

作为观众最喜爱的女演员之一,同时也是新一代都市女性的形象代表,海清对健康的重视以及自我保养之道有没有给您一些启发呢。每天一杯光明畅优优酪乳,做一个由内而外健康美丽的通畅女人!

